





ACTA DE SESIÓN DE LA COMISIÓN EDILICIA PERMANENTE DE ESPECTACULOS, OCIO Y DIVERSIÓN

En la ciudad de Puerto Vallarta, Jalisco, siendo las 15:12 horas del día martes 27 veintisiete de mayo del 2025 dos mil veinticinco, encontrandose en el recinto oficial del Salon Cabildo del H.  Ayuntamiento de Puerto Vallarta, da inicio a la sesion ordinaria de la Comision Edilicia  Permanente de Inspeccion y Vigilancia de conformidad con el  artículo 27 y 49  de la ley del Gobierno de la Administración Pública Municipal del estado de Jalisco. --------------------------------------------------------------- 1.- LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACIÓN Y DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.- En voz del Regidor Ing. Luis Jesús Escoto Martínez,  “Qué tal. Muy buenas tardes compañeras regidoras y a todos los aquí presentes,  les doy la más cordial de las bienvenidas a esta sesión ordinaria de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos, Ocio y Diversión, de conformidad con el  artículo 27 y 49 de la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, por lo que siendo las 15 horas con 12 minutos del día de hoy, martes 27 de mayo del 2025, damos inicio a esta sesión, permitiéndome a continuación tomar la correspondiente lista de asistencia:
	INTEGRANTE
	REGISTRO DE ASISTENCIA

	Q.F.B. MARIA LAUREL CARRILLO VENTURA
Regidora
	Presente

	Lic. MELISSA MARLENE MADERO PLASCENCIA
Regidora
	Presente

	REG. ING. LUIS JESUS ESCOTO MARTINEZ
Presidente
	Presente


Por lo anterior, se declara la existencia de cuórum legal para la celebración de esta sesión, siendo las 15 horas con 13 minutos del día martes 27 de mayo del 2025, en virtud de contarse con la asistencia de tres de los tres integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos, Ocio y Diversión. Por lo anterior, todos los acuerdos que se tomen serán válidos de conformidad con la Ley de Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, así como el reglamento del Gobierno Municipal de Puerto Vallarta, Jalisco”.----------------------------------------------- 2.- APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.- En voz del Regidor Ing. Luis Jesus Escoto Martinez “Enseguida, para regir esta sesión propongo a ustedes compañeras y compañeras regidoras el siguiente orden del día del cual ya tienen conocimiento, en virtud de habérseles remitido con anterioridad la convocatoria que fue expedida para la celebración de esta sesión.  Como punto número uno, tenemos la lista de asistencia y la verificación del córum legal. Como punto número dos, tenemos la aprobación del orden del día. Como punto número tres, tenemos la aprobación del acta de fecha del 08 de abril del 2025. Como punto número cuatro, tenemos asuntos generales. Como punto número cinco, tenemos el cierre de esta sesión. Está a su consideración, compañeras regidoras, el orden del día al que he dado lectura. ¿Alguien tiene algún comentario u observación? De no haber comentarios u observaciones al respecto, lo someto a su aprobación. Solicito ustedes en votación económica, levanten la mano quienes estén a favor de esta propuesta del orden del día.” Con tres votos a favor, cero votos en contra y cero abstenciones. Aprobado por mayoría simple de votos.. -------------------------------3.- APROBACIÓN DEL ACTA DE FECHA 08 DE JUNIO DE 2025.  En voz el Regidor Ing. Luis Jesus Escoto Martinez “Continuando con el desahogo del orden del día, pasamos al punto número tres, relativo a la aprobación del acta de la sesión anterior de fecha 08 de abril del 2025, misma que fue remitida con anterioridad de forma digital a sus correos institucionales para su revisión. Si no tienen algún comentario, someto a votación la omisión de la lectura. Quienes estén a favor, en contra, en abstención. Con tres votos a favor, cero votos en contra y cero abstenciones. Aprobado por mayoría simple de votos. Del mismo modo, de  no haber comentarios u observaciones, solicito en votación económica levantar su mano para la aprobación de la misma. Quien esté a favor, en contra, en abstención.Con tres votos a favor, cero votos en contra y cero abstenciones.  Aprobado por mayoría simple de votos..”------------------------------------------- 4.- ASUNTOS GENERALES.- En voz del Regidor Ing. Luis Jesus Escoto Martinez, “Pasando al punto número cuatro del orden del día, en asuntos generales les informo que la próxima sesión estaremos convocando nuevamente a la dirección de COMUDE, DIF para que nos expongan las actividades que tienen en sus respectivas direcciones. Si ustedes tienen algún asunto que mencionar, regidoras, por favor manifestarlo”.-------------------------------------------------------------------------6.-CIERRE DE LA SESIÓN. En voz del Regidor Ing. Luis Jesus Escoto Martinez, “De no haber más asuntos por tratar, declaro formalmente clausurada la presente reunión de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos, Ocio y Diversión, 


siendo las 15 horas con 16  minutos del día martes 27 de mayo del 2025.  Que tengan un excelente día”.-
Puerto Vallarta, Jalisco; martes 27 de mayo  del 2025
Atentamente los C.C. Integrantes de la Comisión Edilicia Permanente de Espectáculos, Ocio y Diversión.  


REGIDOR ING. LUIS JESÚS ESCOTO MARTÍNEZ
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ESPECTACULOS, OCIO Y DIVERSIÓN


REGIDORA Q.F.B. MARÍA LAUREL CARRILLO VENTURA 
COLEGIADA DE LA COMISION DE ESPECTACULOS, OCIO Y DIVERSIÓN


REGIDORA LIC. MELISSA MARLENE MADERO PLASCENCIA
COLEGIADA DE LA COMISION DE ESPECTACULOS, OCIO Y DIVERSIÓN
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